
opusdei.org

U Madridu se
očekuju ljudi iz 80
različitih
nacionalnosti

Ljudi iz 80 različitih
nacionalnosti potvrdilo je svoje
sudjelovanje na beatifikaciji
Alvara del Portilla u
Valdebebasu (Madrid) 27.rujna.
Svečanost će početi točno u
podne. Prema organizacijskom
odboru, očekuju se skupine iz
Južne Koreje, Ujedinjenih
Arapskih Emirata, Irske,
Makaoa, Indije, Nigerije, Novog
Zelanda, Rusije, Trinidada i
Tobaga te Južne Afrike.



24.09.2014.

Budući blaženik prvi je nasljednik
svetog Josemarije Escrive na čelu
Opusa Dei.

Ljudi iz 80 različitih nacionalnosti
potvrdilo je svoje sudjelovanje na
beatifikaciji Alvara del Portilla u
Valdebebasu (Madrid) 27.rujna.
Svečanost će početi točno u podne.
Prema organizacijskom odboru,
očekuju se skupine iz Južne Koreje,
Ujedinjenih Arapskih Emirata, Irske,
Makaoa, Indije, Nigerije, Novog
Zelanda, Rusije, Trinidada i Tobaga te
Južne Afrike.

Euharistijsko će slavlje predvoditi
kardinal Angelo Amato, prefekt
kongregacije za kauzu svetaca, kojem
će koncelebrirati kardinali, biskupi i
svećenici sa svih pet kontinenata.



Sudjelovat će i nekoliko biskupa iz
Španjolske kao i nekoliko stotina
župnika koji će doći sa svojim
župljanima. Mnogi će od ovih
vjernika provesti najmanje dvanaest
sati na putu, sve kako bi smanjili
putna troškove i smještaj.

Beatifikacija solidarnosti

Prema glasnogovornici, Teresi
Sadaba, organizacijski je komitet
želio da cijelo slavlje bude u skladu s
duhom očinske ljubavi i solidarnosti
s potrebitima, što je bila
karakteristika života Alvara del
Portilla, sve od katehetskog rada
kojeg je kao mladić provodio u
predgrađima Madrida, sve do
poticanja i pokretanja socijalnih i
edukacijskim projekata po cijelome
svijetu, slijedeći primjer svetog
Josemarije. Planeri ovog događaja
tako odgovaraju na poziv prelata
Opusa Dei, Javiera Echevarrije, koji je
ljude ohrabrivao da se pripreme za



beatifikaciju čineći stvari koje
pomažu potrebitima, nasljedujući
duh novog blaženika.

Svatko tko dolazi na beatifikaciju
Alvara del POrtilla ima priliku
pomoći putem donacija za različite
društvene aktivnosti koje su ljudi iz
Opusa Dei pokrenuli po Africi.
Projekti uključuju izgradnju centra
za majke i djecu u gradu Enugu,
Nigerija, centar kojeg godišnje
pohađa oko 12 000 pacijenata;
pokretanje programa za
iskorjenjivanje novorođenačke
malnutricije u mjestu Bingerville,
Obala Bjelokosti, od čega bi 5000
ljudi izravno imalo koristi; razvoj
zdravstvenih centara na zabačenim
mjestima Republike Kongo za
dobrobit oko 10 000 djece svake
godine i; pružanje stipendija afričkim
svećenicima koji studiraju u Rimu.

Budući da će se beatifikacija održati
u Madridu, organizacijski komitet



pokreće skupljanje hrane u više od
40 gradova po cijeloj zemlji, putem
obitelji, škola i župa.

Mnogi ljudi koji rade na socijalnim
projektima što ih je Alvaro del
Portillo nadahnuo doći će u Madrid i
sudjelovati na beatifikaciji kako bi
mu na taj način izrazili zahvalnost.
Iskoristit će i svoj boravak u Madridu
kako bi sudjelovali na
internacionalnom susretu 40
različitih inicijativa protiv
siromaštva koji će se održati
25.rujna. Uključivat će projekte
nekoliko različitih pokreta; od
kontejnera u Gvatemali do sela u
Kongu, preko brazilskih predgrađa
do Filipinskih siromašnih četvrti.

40 inicijativa protiv siromaštva
iskoristit će iskustva brojnih
cijenjenih projekata iz cijeloga svijeta
poput Bolnice Monkole u Kongu;
Ženskog centra Baytree, Brixton,
London; Monterrey, Meksiko, Dječji



grad; Centra za postignuća Rosedale
za obrazovanje i razvoj djevojčica u
četvrti Bronx u New Yorku; Škole
Kimlea za tehnološki razvoj seoskih
žena u mjestu Limuru, Kenija; Centra
za industrijsku tehnologiju i trgovinu
Cebu, Filipini, gdje se mlade ljude uči
nadvladati socioekonomske
poteškoće te profesionalne škole u
Brazilu i tako dalje.

Organiziranje jednog ovakvog
događaja poput beatifikacije može se
izvesti samo zahvaljujući solidarnosti
brojnih ljudi i njihovi velikodušnim
donacijama. Primjerice, više je od
tisuću madridskih obitelji otvorilo
vrata svojih domova sudionicima iz
različitih zemalja koji nemaju
sredstava za patiti si smještaj.

Također treba spomenuti i više od 3
500 volontera koji će tijekom dana
beatifikacije pomagati sudionicima
na različitim info punktovima kroz
cijeli Madrid, osobito se skrbeći za



starije ljude, bolesne i one s nekim
oblikom nesposobnosti koji žele biti
prisutni na slavlju.

Poznati nam primjer, Alvaro del
Portillo, osjetio je poziv da slijedi
Boga u Opusu Dei kroz primjer i
učenje svetog Josemarije i to dok je
studirao Inženjerstvo u Madridu.
Tada je velikom vjernošću živio
poruku osnivača Opusa Dei, onu o
traženju Boga u profesionalnom
radu, u okolnostima života u obitelji i
društvenim vezama.

Doktorirao je Inženjerstvo, Filozofiju
te Kanonsko pravo. Međutim, ovu je
izvrsnu akademsku naobrazbu uspio
koordinirati s druženjem s brojnim
ljudima. Kao prvi Prelat Opusa Dei,
potaknuo je brojne inicijative u
brojnim zemljama te je osobito
brinuo za naobrazbu svećenika, što
je dovelo do osnivanja Pontifikalnog
Sveučilišta Svetoga Križa. Brinuo je



pokretanje desetaka socijalnih
inicijativa po cijelome svijetu.

U Drugom je vatikanskom koncilu
igrao važnu ulogu, radom je
pomagao u učiteljstvu ugravirati
ključnu ulogu laika unutar Crkve.
Njegov je rad također doprinosio
boljem razumijevanju identiteta i
zadaće svećenika. Bio je blizak
brojnim Papama, a na posebna način
budućem blaženiku Pavlu VI koji mu
je bio jedan od prvih prijatelja kada
je Alvaro del Portillo 40.-ih stigao u
Rim. Bio je blizak i Ivanu Pavlu II koji
je poželio otići u kapelicu 23.ožujka i
moliti pred don Alvarovim
posmrtnim ostacima.

Međunarodni događaj koji
doprinosi gradu Madridu

Sudjelovanje jako mnogo ljudi iz
tolikih različitih zemalja pomoći će i
u internacionalnoj promociji
Madrida, njegova turizma i
dobrodošlice koju grad nudi. Izbor



četvrti Valdebebas, nove još većinom
nenaseljene urbane zone, znači da će
Madrid biti pošteđen uobičajenih
komplikacija koje prate ovako velike
događaje.

Oni koji dolaze na beatifikaciju moći
će ići u razgledavanje Madrida i to
osobito onih mjesta u gradu koja su
vezana za život Alvara del Portilla.
To uključuje kuću u Ulici Alcala gdje
je rođen, te kapelicu u kojoj je
zaređen za svećenika 1944.godine.
također će se posjetiti i Turistički
centar gdje je od 11.rujna održava
izložba pod nazivom Svetac u
statistikama.

Kako sudjelovati u beatifikaciji

Organizacijski je komitet postavio
web stranicu (www.alvaro14.org) na
kojoj se mogu pronaći sve
informacije vezane uz događaj poput
transporta, parkirališta,
infrastrukture i drugih usluga.

https://www.alvaro14.org/index.php/en/


Sudjelovanje je omogućeno svima
koji to žele.

Svatko tko nije u stanju otići u
Madrid, a ima želju sudjelovati na
slavlju, može sve događaje pratiti na
izravnom prijenosu na više od 30
televizijskih kanala te na Internetu i
YouTube-u.

Zapravo, tijekom prethodnih mjeseci
upravo su Internet i društvene mreže
omogućile stupanje u izravan
kontakt s brojnim ljudima koje
zanima beatifikacija. Brojni volonteri
se brinu za komunikaciju s tim
ljudima na engleskom ili
španjolskom preko Twittera,
Facebooka, YouTube-a, Flickra i
Soundclouda. Između brojnih kanala
koji su dostupni za ove svrhe,
Whatsapp je široko prihvaćen od više
od 1000 ljudi koji su pretplaćeni i
primaju svakodnevne obavijesti.

Postoji i besplatna aplikacija za
mobitele imena Alvaro del Portillo



dostupna za iOS i Android operativne
sustave.

Službena stranica koju smo već
spomenuli (www.alvaro14.org)
sadrži korisne informacije na četiri
jezika: engleskom, španjolskom,
talijanskom i poljskom.

Program događaja u Madridu i u
Rimu

Beatifikacija će se održati u 12 sati
27.rujna u četvrti Valdebebas,
Madrid (Španjolska). Misa
Zahvalnica održat će se sljedećeg
dana u isto vrijeme i na istom mjestu,
a predvodit će je prelat Opusa Dei,
biskup Javier Echevarria.

Nakon toga će se madridski događaji
nastaviti u Rimu, gradu u kojem je
Alvaro del Portillo proveo većinu
svojega života.

Od 29.rujna do 2.listopada, oni koji
dođu u Rim moći će posjetiti Baziliku

https://www.alvaro14.org/index.php/en/information/2014-03-01-18-09-00
https://www.alvaro14.org/index.php/en/information/2014-03-01-18-09-00


svetog Eugenija (10, Belle Arti Street)
gdje će se privremeno nalaziti tijelo
blaženika da bi mu se vjernici mogli
pokloniti.

30.rujna će se održati dvije Mise
zahvalnice i to u Lateranskoj bazilici
(u 11 sati) i u Svetoj Mariji Major
(16.30 sati), a predvodit će ih
kardinal Agostino Vallini, generalni
vikar Njegove Svetosti za rimsku
biskupiju i kardinal Santos Abril.

U srijedu 1.listopada oni koji žele
mogu sudjelovati u općoj audijenciji
s papom Franjom u Vatikanu kako bi
pokazali svoju zahvalnost za dar
novog blaženika Crkvi.

Konačno, 2.listopada u 17 sati održat
će se završno Misno slavlje u Bazilici
svetog Eugenija nakon kojeg će se
tijelo blaženika vratiti u kriptu u
prelatsku crkvu Naše Gospe od Mira.

Još informacija: 
www.alvarodelportillo.org.
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